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Congrès 2002 Houston 
 

Les Armes d’Amour 
 

 
Déjà les Armes d’Amour nous ont ouvert le chemin ; 
La pratique nous transforme et nous nous aimons. 
Embrassons cette voie afin de pratiquer et d’évoluer ensemble, 
Adonnons-nous à l’apprentissage spirituel infini ; par nous-mêmes,  

franchissons et traversons tout. 
 
 
Ensemble, nous pratiquons, ensemble, nous progressons continuellement ; 
Soyons constamment constructifs pour notre itinéraire, celui du retour à 

l’Origine. 
Nous nous adonnons à l’apprentissage spirituel ; 
Nous évoluons à l’infini et notre itinéraire s’ouvre à la Lumière. 
Nous nous corrigeons et nous progressons toujours ; 
Nous retournons au Vide, d’une manière claire et nette, sans aucune erreur 

possible. 
Nous nous débarrassons du fardeau pesant sur nos épaules ; 
Avec un cœur sincère, nous évoluons en nous améliorant ; nous avançons au 

fur et à mesure. 
L’Univers-cosmique nous apporte sa contribution : 
Nous résolvons le problème concernant le Souffle-originel tout en étant 

assidûment constructifs. 
De la direction énergétique du Sud jusqu’au Royaume Céleste de l’Ouest, 
Que notre harmonie dans l’évolution et notre esprit constructif se réalisent. 
 
 

Respectueusement, 
 

Luong Si Hang 
Vi Kiên 

08-05-2002 
 

 
 
 
 
 
 
Déjà les Armes d’Amour nous ont ouvert le chemin : 
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Elles ont ouvert le chemin pour que nous avancions. Dieu prodigue, accorde à 
tous les cerveaux en ce monde terrestre, la possibilité d’avancer jusqu’à n’importe quel 
point souhaité. IL nous l’accorde jusqu’à l’infini ; plus nous nous adonnons à 
l’apprentissage plus nous progressons, plus nous nous perfectionnons spirituellement plus 
nous devenons clairvoyants.  

Les Armes d’Amour constituent ce qui est de plus complet. 
En tant qu’êtres humains, descendus en ce monde terrestre, nous avons tout : nous 

avons bien le Souffle-originel du Ciel et de la Terre, les principes mâle et femelle, le 
chaud et le froid, qui construisent pour nous afin que nous évoluions à chaque heure et à 
chaque seconde. 

C’est seulement parce que nous sommes en proie à l’agitation que nous ne 
pratiquons pas sérieusement la voie constructive du Ciel et de la Terre. Aussi, devons-
nous rester sereins, pratiquer la résignation maximale pour pouvoir apprendre tout ce que 
Dieu et Bouddha nous ont prodigué dans Leur grâce : des rayons d’Energie, lucides dans 
la construction. 

 
 

La pratique nous transforme et nous nous aimons : 
Nous avons besoin de la pratique et non pas de la théorie et des critiques. Quand 

nous ne comprenons pas la marche à suivre du Ciel et de la Terre, nous nous fondons 
alors sur la littérature pour critiquer toutes sortes de choses, c’est nous créer des péchés. 

Par conséquent, de jour en jour, en menant la vie de perfectionnement spirituel, 
nous voyons que nous-mêmes sommes fautifs et personne d’autre. C’est en pratiquant 
que nous pouvons le voir clairement. Si nous ne pratiquons pas et que nous nous fondions 
sur la théorie des autres, nous ne pourrons qu’être mal guidés et nous ne pourrons pas 
avancer.  
 La pratique nous transforme d’une étape à une autre ; par nous-mêmes, nous 
aimons ce Corps-Microcosme formé par le Ciel et la Terre et qui nous permet d’avoir, 
aujourd’hui, la lucidité et la pratique ordonnée. 
 
 
Embrassons cette voie afin de pratiquer et d’évoluer ensemble : 
 Nous devons retourner à la même marche à suivre que celle déjà établie par le 
Ciel et de la Terre afin de pouvoir avancer. 
 
 
Adonnons-nous à l’apprentissage spirituel infini ; par nous-mêmes, franchissons et 
traversons tout : 
 Nous nous adonnons à l’apprentissage spirituel infini, depuis n’importe quelle 
petite chose jusqu’à la plus grande. 
 Nous devons franchir et traverser tout dans la pratique afin de pouvoir franchir et 
traverser les désastres. 
 
Ensemble, nous pratiquons, ensemble, nous progressons continuellement : 

Quand nous pratiquons ensemble, nous avançons ensemble continuellement. 
Par conséquent, tous nos amis-pratiquants doivent pratiquer mais ils n’utilisent 

pas de théories, ni de littérature, ni de mots puisés dans les livres. Ils pratiquent et 
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ressentent seulement cognitivement la délivrance en vue d’avancer et ce, continuellement 
dans leur propre Conscience-cognitive. 

Nous pratiquons conformément au rythme du Ciel et de la Terre ; c’est ce que 
veut dire l’expression : « ensemble, nous pratiquons, ensemble, nous progressons 
continuellement ». 
 
Soyons constamment constructifs pour notre itinéraire, celui du retour à l’Origine : 
 Tout provient des transformations karmiques infinies du Ciel et de la Terre par 
des morts et des vies successives. Nous sommes constamment constructifs pour notre 
itinéraire, celui du retour à l’Origine : nous retournons à l’excellente voie d’évolution 
établie par le Ciel et la Terre. 
 
 
Nous nous adonnons à l’apprentissage spirituel : 
 Nous arrivons à comprendre que la spiritualité, c’est aussi la lucidité, que la 
spiritualité réside dans la construction et l’évolution. 
 
 
Nous évoluons à l’infini et notre itinéraire s’ouvre à la Lumière : 
 Ce n’est qu’à ce moment-là que nous pouvons ressentir cognitivement notre 
évolution infinie et notre itinéraire s’ouvrant à la lumière, lucide, clair et net. 
 
 
Nous nous corrigeons et nous progressons toujours : 
 Par nous-mêmes, nous arrivons à comprendre ce qui est lourd et ce qui est léger, 
ce qui est pur et ce qui est impur ; nous orientons notre conscience pour nous corriger 
afin d’évoluer, alors nous évoluons toujours. 
 
 
Nous retournons au Vide, d’une manière claire et nette, sans aucune erreur 
possible : 
 Quand nous abandonnons tous les entichements et les intransigeances de notre for 
intérieur, nous ne commettons plus aucune erreur ; nous avançons seulement. Nous 
retournons au Vide, d’une manière plus claire et plus nette de jour en jour. Toutes choses 
en ce monde sont du Vide. Les êtres de la terre ne font que se livrer à des luttes et 
s’entretuer ; ils éprouvent de la haine pour toutes sortes de choses mais en réalité, 
finalement, ce n’est que le Vide. 
 
 
Nous nous débarrassons du fardeau pesant sur nos épaules : 
 Quand nous nous débarrassons du fardeau pesant sur nos épaules, nous n’avons 
plus d’entichement ni d’intransigeance. 
 
 
Avec un cœur sincère, nous évoluons en nous améliorant ; nous avançons au fur et à 
mesure : 
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 « Avec un cœur sincère, nous évoluons… » ; lorsque nous pouvons avancer ainsi 
sur le chemin clair et net, avec un cœur sincère, nous gardons cette marche à suivre en 
vue de nous corriger au fur et à mesure.  
 Nous devons voir clairement que ce sont nous qui commettons des erreurs et 
personne d’autre, pour pouvoir nous corriger puis évoluer graduellement. Quand nous 
savons que nous sommes dans l’erreur et que nous nous corrigeons, alors nous ne faisons 
qu’avancer et nous ne reculons pas. Si nous nous considérons comme étant dans le juste, 
nous ne ferons que reculer et nous n’avancerons pas.  
 
 
L’Univers-cosmique nous apporte sa contribution : 
 L’Univers-cosmique nous a apporté pas mal de contributions.  
 
 
Nous résolvons le problème concernant le Souffle-originel tout en étant assidûment 
constructifs : 
 Nous recevons le flux du Souffle-Pur léger qui se transforme dans notre 
organisme, nous devons être assidûment constructifs pour parvenir à être meilleurs. C’est 
ainsi que nous arrivons à résoudre le problème concernant le Souffle-originel que le Ciel 
et la Terre nous ont prodigué pour nous aider ; si nous sommes constructifs à son égard 
d’une manière diligente, ce Souffle-originel évoluera. 
 
  
De la direction énergétique du Sud jusqu’au Royaume Céleste de l’Ouest : 
 Du Sud à l’Ouest… 
 
 
Que notre harmonie dans l’évolution et notre esprit constructif se réalisent : 
 Ce n’est qu’en nous harmonisant pour nous unifier que nous pouvons évoluer ; ce 
n’est qu’en étant constructifs que nous pouvons réussir nos œuvres. 
 

*** 
 
 Par conséquent, de nos jours, vous voyez clairement que l’Univers-cosmique a 
apporté une importante contribution. Nous possédons des ordinateurs, des satellites. 
L’Univers-cosmique a permis aux flux d’énergie éloignés de venir nous apporter des 
images que nous voyons nettement tous les jours. 
 
 Toutes les choses anciennes sont rassemblées maintenant, bien ordonnées sur les 
écrans, afin que nous les voyions clairement. Tout cela est de l’énergie apportée en 
contribution par l’univers cosmique ; aussi devons-nous pratiquer  la sérénité pour nous 
conformer au rythme d’évolution de l’Univers-cosmique afin d’œuvrer et comme cela est 
réjouissant ! 
 
 Les êtres vivants mènent ensemble la vie de perfectionnement spirituel pour 
avancer ensemble dans un esprit constructif ; ils n’ont plus d’entichement ni 
d’intransigeance et ne sont plus malheureux. La pratique est capitale. C’est en pratiquant 
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que nous avons l’occasion d’évoluer. Si nous manquons de pratique et que nous faisions 
usage de la théorie, nous nous égarerons et nous ne progresserons pas. 
 
 Aujourd’hui, c’est en ayant la chance de pouvoir ressentir cognitivement les 
Armes d’Amour, réunies par le Ciel et la Terre, que nous pouvons obtenir une marche à 
suivre pour nous perfectionner et avancer par nous-mêmes, pour nous délivrer du 
malheur. 
 J’espère qu’en m’écoutant, chaque personne ressentira cognitivement tout ce qui 
existe déjà dans son cerveau, tout ce qui existe déjà dans son organisme et n’aura pas à 
aller quémander quoi que ce soit auprès de quiconque. 
 
 Si nous développons cela, nous le verrons ; nous possédons déjà une méthode 
spirituelle pragmatique pour nous sauver par la pratique, d’une manière claire et nette. Ce 
n’est qu’en arrivant à comprendre pour consentir à pratiquer dans la résignation que 
chaque personne peut évoluer, mais si vous manquez de résignation, vous n’aurez jamais 
l’occasion d’évoluer. 
 
 Tous les pratiquants spirituels comprennent les transformations karmiques par des 
morts et des vies successives mais ils ne savent pas à quoi leur cerveau est relié. Notre 
cerveau possède un flux d’énergie, juste au niveau du Centre Crânien, émettant de la 
Lumière, et qui entre en relation avec le Centre de la Force Vitale de l’Univers-cosmique. 
Si nous ne savons pas mettre en application cela, alors ne se manifestera que l’agitation 
inhérente à nos bouches, causant des conflits entre nous ; nous manquerons de sérénité 
pour évoluer. 
 
 Soyons lucides par nous-mêmes et délivrons-nous du malheur en ce monde 
terrestre. Ce dernier ne fait qu’embrasser l’intransigeance : on embrasse les biens sans 
jamais les posséder, on ne possède que le malheur. La personne qui possède beaucoup 
d’argent, ne possède que le malheur ; avoir de l’argent, c’est être dans le péché. En tant 
que Vietnamiens, nous le savons très clairement ; dans notre pays, avoir de l’argent, c’est 
être dans le péché. Donc, nous devons ressentir cognitivement la construction dans 
l’amour et l’entraide ; alors, l’Univers-cosmique deviendra meilleur. 
 
 Votre contribution qui vous a demandé beaucoup de peine n’est jamais un 
gaspillage ; mais elle ne fait que vous rendre riches dans votre Conscience-cognitive et 
solides dans l’avènement de l’évolution. A présent et dans l’avenir, votre Âme jouira de 
la quiétude et de la félicité dans le Nirvâna. 
 
 Jusqu’aujourd’hui, chers amis, vous avez participé à la session « Les Armes 
d’Amour » qui vous a apporté des partitions musicales, des chansons, des flux d’énergie 
que vous êtes en train de ressentir. Cela provient du Ciel et de la Terre ; les êtres du 
monde terrestre ne peuvent le créer. Seul(e)s les pratiquant(e)s spirituel(le)s qui 
s’orientent de tout leur cœur vers la Sphère d’En Haut et dissipent l’Impur au niveau de 
leur cerveau afin d’évoluer jusqu’à l’infini, peuvent recevoir le Flux d’Energie que la 
Grande-Compassion leur fait parvenir. 
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 Aujourd’hui, j’ai 80 ans ; je constate que je me réjouis vraiment. Je suis arrivé à 
obtenir des points lucides que le Seigneur Divin Omnipotent m’a prodigués et je vous les 
explique dans les moindres détails. 
 
 Je suis vraiment heureux et j’espère que les personnes qui me suivent creuseront 
plus en profondeur afin de retrouver la Connaissance véritable, lucide, d’une manière 
plus claire et plus nette et qu’elles apporteront leur contribution en vue de construire pour 
la collectivité dans l’avenir. 
 
 Chers amis, je vous remercie sincèrement de votre présence. 
 
 

Luong Si Hang 
Vi Kiên 

 
Comité de traduction 
Trinh Quang Thang - Odile Thai 

 


